
1 ● správně 0 tr.bodů

zkouška ● chybně 5 tr.bodů

● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

2 ● A - 195 m chybně 10 tr.bodů

zkouška ● B - 225 m správně 0 tr.bodů

● C - 250 m chybně 10 tr.bodů

● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

3 ● A - 63 m správně 0 tr.bodů

zkouška ● B - 53 m chybně 10 tr.bodů

● C - 48 m chybně 10 tr.bodů

● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

4
zkouška ● rozdíl 1 cm = 1 tr.bod

● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

5 ● potvrzení kontroly 0 tr.bodů

zkouška ● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

6 ● rozdíl 1 cm = 1 tr.bod

zkouška ● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

7 ● potvrzení kontroly 0 tr.bodů

zkouška ● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

8 ● správně 0 tr.bodů

zkouška ● chybně 5 tr.bodů

● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

9 ● 1 sekunda 1 tr.bod

zkouška ● vynechání zkoušky 120 tr.bodů

10 ● rozdíl 1 ks = 1 tr.bod

zkouška ● vynechání zkoušky 50 tr.bodů

NAJETÍ KOLEM NA TERČ

PROVĚŘENÍ ZRUČNOSTI ÚČASTNÍKŮ RALLYE - splnění úkolu na čas

ODHAD MNOŽSTVÍ MATIČEK - správná odpověď: 145 ks

PRŮJEZDNÍ KONTROLA

ODHAD OBVODU VOLANTU - správná odpověď: 132 cm

PRŮJEZDNÍ KONTROLA

PŘEJEZD PRKNA

MĚLNICKÁ VETERAN RALLYE 2016
SPRÁVNÉ ODPOVĚDI A HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH ZKOUŠEK

odhadhnutí boční vzdálenosti 1 metru ve směru jízdy k boku pneumatiky

ODHAD PRŮMĚRU CHLADÍCÍ VĚŽE NA VRCHOLU

ODHAD DÉLKY MOSTU

OBRUBNÍK - zkouška řidičských dovedností


